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Protokoll der Clubratssitzung am Mittwoch, 05.06.2019 
 
Ort:     Biergarten der Brauereigaststätte Engelkeller 
Sitzungsleitung:   Michel Weiss, President 
Außerdem anwesend:  Roland Hilt, Vice-President 
    Helga Herkert, Treasurer  

Tina Weiss, Beisitzer 
   Claudia Müller, Secretary 
Entschuldigt:  Hans-Gerd Gasser, Clubcaller 
 
TOP 01 Begrüßung 
 
Michel eröffnet die Sitzung um 19:30 Uhr und begrüßt die Anwesenden. 
 

 
TOP 02 Rückschau auf unseren Horaffendance 
 
Alles ist sehr gut verlaufen, wir haben viel Lob bekommen. Chili und Wurstsalat kamen bestens 
an. Alle Teller waren komplett leer gegessen. Die Anzahl Kuchen war etwas zu viel, am Abend 
gab es noch manche Einkäufe für zu Hause und etliches zu verteilen. Leider konnten wir nicht 
sehr viele Torten anbieten, sondern eher schnelle und Blechkuchen. Es wäre schön, wenn 
nächstes Jahr mehr Torten angeboten werden könnten, dafür besser nur 15 bis 20 Kuchen und 
Torten insgesamt. 
Trotz parallel stattfindender neuer Veranstaltungen im Umkreis hatten wir 119 Gäste und konnten 
voraussichtlich ein Plus erwirtschaften. Viele neue Tänzer haben sich einladen lassen. 
Für nächstes Jahr ist die Veranstaltung in Schweinfurt eine Woche früher als unsere geplant. 
 
Gab es auch negative Rückmeldungen? Die 2. Halle war für die zahlreichen Basictänzer und ihre 
Angels zu klein. Tänzer, die mehrere Levels tanzen, waren daher eher im Mainstream und Plus in 
Halle 1 zu finden. Für nächstes Jahr soll das Programm entsprechend umgestellt werden, damit 
die MS-Tänzer automatisch beim Basic dabei sind. Hier liegt unser Schwerpunkt. In Halle 2 soll 
nur Plus angeboten werden. Der geänderte Programmentwurf befindet sich im Anhang 1. 
 

 
TOP 03 Einladung zum Sommerfest 
 
Für 17.08.2019 konnte Roland Hilt die Blaubachhütte buchen, er und Kerstin haben eine 
Einladung erstellt, die an alle Mitglieder und Ehemaligen gesendet werden soll, siehe Anhang 2. 
 

 
TOP 04 Teilnahme an der Bundesgartenschau in Heilbronn 
 
Je 10 angemeldete Tänzer der CCS erhalten in SD-Kleidung und mit Batch Eintrittskarten zur 
BuGa am 04.08.19, 18.08.19 und 01.09.19. Karten können nicht an Verwandte oder Freunde 
weitergereicht werden. Die Auftritte finden gemeinsam mit vielen anderen Clubs statt. 
 
 

TOP 05 Graduation-Termin 
 

Der Termin unserer Graduation wurde nun doch auf den Abend des 20.06.19 verschoben, da die 
Tänzer im Mai noch nicht ausreichend Übung hatten. Leider ergibt sich dadurch, dass manche 
Clubmitglieder nicht anwesend sein können.  
Für nächstes Jahr soll der Feiertagstermin vermieden werden. 
Die umliegenden Clubs sollen zeitnah zum 20.06.2019 um 19 Uhr eingeladen werden. 
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TOP 06 Vertretungs-Caller 
 

Marcel Sieber callt am Pfingstwochenende für uns, da Hans-Gerd nicht da ist: Beim Auftritt auf 
der Landesgartenschau in Wassertrüdingen am 08.06.2019 und beim Auftritt am Hohenloher 
Volksfest in Blaufelden am 10.06.2019. 
 
 

TOP 07 Eintragung der Satzungsänderung ins Vereinsregister 
 

Nachdem das Finanzamt unsere neue Satzung bereits bestätigt hat, werden Roland Hilt und 
Claudia Müller am 11.06.2019 bei der Crailsheimer Stadtverwaltung ihre Unterschriften 
beglaubigen lassen, damit die Satzungsänderung beim Registergericht in Ulm eingereicht werden 
kann. 
 
 

TOP 08 Neue Mitglieder 
 

folgende fünf Tänzerinnen werden als neue Mitglieder im Club willkommen geheißen: 
Helga Simon, Julia Binder, Karin Fischer, Sabine Vöhringer, Susanne Schwenninger. 

 
 
Um 21:45 Uhr schließt Michel die Sitzung. 
 
Hinweis: Es wurde kein neuer Termin für unsere nächste Clubratssitzung vereinbart. 
 
 
 
gez.             gez. 
________________________________         ________________________________ 

Michel Weiss     Claudia Müller 
President     Secretary 
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